Have your Say (Seniors)

Tuesday, February 16, 2016



141

Total Responses

Date Created: Monday, November 16, 2015

Complete Responses: 139



Q1. Why do you think your participation in public issues is important for

Cork?
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Q2: Please rate the opportunities for citizens/residents of Cork to
participate in local decision making?
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Q3: How much impact do you think people like you can have in making
Cork a better place to live?

Answered: 139 Skipped: 2

Don't kKnow
8.63% (12)

Mo impact at all
10.07% (14)

Small

20.86% (29) BigModerate

60.43% (84)




Q4: Please rank the following (1-5) in terms of their importance to Cork’s
future:(Where 1 means "the most important")
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Q5: How would you rate the following characteristics of Cork?
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Q6: Please indicate if you know about any of the following Smart City
projects in Cork (tick all that apply)?
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Q7: How much involvement do you want in the following future Smart
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Q8: Please select the groups you volunteered with in the last 12 months
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Q9: What motivated you to volunteer?
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Q10: What would make it easier for you to volunteer?
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Q11: What are the primary sources of information that you use on daily

basis?
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Q12: Which of the below communication methods do you use most
often? (select two)
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Q13: Please indicate the communication methods you are most
comfortable with when public offices contact you (select two)?
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Q14: What social media do you use most?
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Q15: Would you use a smartphone app designed specifically for Cork?
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Q16: Where do you access the Internet most (select two)?
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Q17: How do you rate your skills in using the following digital tools?
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Q18: Please indicate your interaction with public authorities or public
services over the Internet for private purposes in the last 12 months
(Select all that apply)
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Q19: What would help you to better use public services over the Internet?
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Q21: What is your gender?
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Q22: When were you born?
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Q23: Country of birth
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Q24: Country of citizenship
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Q25: What is your ethnic or cultural background?
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Q26: Marital Status
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Q27: How long have you lived in Cork?
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Q28: Please indicate where you live in Cork
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Q29: Please indicate your current level of education
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Q30: Employment situation
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